

# ПРИЗЫВ

№ 31  
(9139)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

6+

Газета выходит  
с февраля 1935 года

Среда,  
19 апреля  
2023 года

Цена –  
13 рублей 83 копейки

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

Тема дня

## Михаил Мишустин оценил изменения, происходящие в Тюменской области

Председатель правительства РФ Михаил Мишустин 13 апреля работал в Тюменской области.

Началась рабочая поездка с посещения Свято-Троицкого монастыря. Затем премьер-министр осмотрел учебные лаборатории и пообщался с учениками физико-математической школы. На одном из крупнейших машиностроительных предприятий региона – ПАО «Тюменские моторостроители» – поздравил коллектив с 60-летним юбилеем предприятия. Следующим пунктом в рабочей поездке стал лабораторно-исследовательский центр «НОВАТЭК».

В числе вопросов, которые глава правительства обсудил с губернатором Тюменской области Александром Моором, – развитие экономики, агропрома, медицины, строительство нового корпуса ТюмГУ и создание межвузовского кампуса.

Знай наших

В стране

### Единый реестр

Планов по мобилизации в России сейчас нет, заявил глава комитета Госдумы по обороне Андрей Картаполов, пишет РИА Новости.

По словам парламентария, предлагаемые изменения в системе воинского учета этого не касаются. К слову, Госдума должна рассмотреть законопроект, который предполагает создание единого реестра военнообязанных, а также вводит электронные повестки, которые военнообязанные смогут получать в личном кабинете на госуслугах или в МФЦ.

В федеральном округе

### Беспилотный «Урал»

В Магнитогорске начались испытания беспилотного грузовика «Урал», сообщается на сайте [compnews.ru](http://compnews.ru).

Магнитогорский метизно-калывровочный завод начал тестирование беспилотного «Урала». Речь идёт о модели с третьим уровнем автономности, все действия которой контролируются оператором. На пятом уровне грузовик будет работать без участия человека, а его окупаемость займёт всего лишь год-два при ежедневной эксплуатации.

В регионе

### Новые резиденты

Три предприятия АПК, нефтесервиса и ИТ будут развивать свои проекты в Тюменском технопарке – они стали новыми резидентами.

Об этом сообщает ИА «Тюменская линия». Компания «Академия ягоды» развивает выращивание клубники в условиях вертикальных ферм. Систему логистики предприятия разрабатывает ИТ-команда предприятия «СППЛ». ООО «КАТМ» планирует расширить проект «Контроль автоматизированный. Технологическая методология».

В районе

### На пути

#### к открытиям

В Ишиме в два этапа прошла Всероссийская научно-практическая конференция школьников «На пути к открытиям».

«В финале участвовали воспитанники Центра «Лидер» и шестиклассники Лесновской школы, – говорит педагог дополнительного образования Александр Быков. – В номинации «Биология» Татьяна Стасевич награждена Дипломом I степени, Анна Чиркова получила Диплом лауреата, в номинации «Экология» Софья Стасевич заняла второе место, Артём Мурнев третье».

В число лучших также вошли ребята Юргинской школы: Станислав Ермаков, ученик Андрея Раевских из второго корпуса, в номинации «Математика» удостоен Диплома I степени, второе место в номинации «Обществознание» у Артёма Аксёнова, ученика Ольги Пуртовой из первого корпуса.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА

## Неиссякаемый родник творчества

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ МНОГОЖАНРОВОГО ФЕСТИВАЛЯ НАРОДНОГО ТВОРЧЕСТВА

Стоит услышать «мамонтовский фестиваль» – как все сразу понимают: речь идёт о проходящем в Ялуторовске ежегодном многожанровом фестивале народного творчества, посвящённом известному меценату Савве Мамонтову. Для сельских учреждений культуры данный фестиваль – неиссякаемый родник творчества, дарящий позитивный импульс и радующий открытиями, позволяющий покорять новую высоту. Для юргинских работников культуры и творческих самодельных коллективов он давно стал уникальной возможностью стать частью разноцветного праздника жанров искусства.

Просматривая красочные фотографии, испытала приятные моменты, узнав земляков в ярко одетых костюмах. Далекое не все попало в фокус фотоаппаратов – как-никак более одной тысячи восьмисот участников, которые демонстрировали мастерство в хореографии, вокале, театральном и цирковом искусстве! Кроме того, организаторы – специалисты муниципального автономного учреждения культуры «Арт-Вояж» – включили в программу выставки-презентации, экскурсии, литературные и музыкальные гостиные, музейные салоны, концерты профессиональных артистов и мастер-классы.

И всё же самым кульминационным стало объявление итогов конкурсной части мероприятия.

Одним из самых популярных жанров, на мой взгляд, был и остаётся вокал. В номинации «Народный вокал» жюри отсмотрело порядка семидесяти

номеров, а это более трёхсот участников, так как за победу боролись как солисты, так и вокальные группы, и ансамбли. На сцену в числе лучших поднимались юргинские вокалисты: лауреатом II степени стала Екатерина Вайгачёва, Диплом лауреата III степени – у народного ансамбля «Гармония», Диплом I степени вручили ансамблю «Новое поколение», II степени – народному хору русской песни «Сибиряночка», III степени – коллективу «Кумушки» из Лабино и Алине Кочергиной.

Ещё больше конкурсантов собрала номинация «Эстрадный вокал». На суд было представлено 169 номеров, которые исполнили в общей сложности 360 певцов. И вновь наши вокалисты на высоте! Три (представьте только!) диплома лауреата I степени, которые завоевали Александр Мерзлых, Алиса Фисенко и Павел Казаков. Звание лауреата III степени получила Оксана Братенкова из Лабино. Не осталось незамеченным и выступление студии эстрадного

вокала Юргинского автоклуба «Веснушки», они стали дипломантами II степени.

Где песня, там и танец. Свои таланты демонстрировали любители хореографии: ни много ни мало – 127 номеров. Высокую профессиональную оценку получили танцевальные коллективы районного Дворца культуры «Новые горизонты», которые удостоены Диплома лауреата II степени, и коллектив Лесновского Дома культуры «Русь», который стал лауреатом III степени. Первые исполнили современный танец, вторые – народный.

Фестивальную программу завершили направления «Театр» и «Декоративно-прикладное творчество».

Чтобы иметь представление об уровне театральных работ – а это 60 выступлений, в которых задействованы около 160 самодельных актёров из десяти территорий области – по достоинству оценить успехи юргинцев, замечу: председателем жюри была руководитель театра «Мимикрия», директор Международного фестиваля уличных театров «Сны улиц» Полина Захарова.

Просматривая итоговый протокол, ищу знакомые имена. Номинация «Художественное слово»... Нашла! Лучшей в своей возрастной категории стала Валентина Бельская из Бушуево – она лауреат-победитель. Дипломантами-победителями признаны

Милана Гасанова из Бушуево, Вера Лютин из Шипаково.

Выставка декоративно-прикладного творчества – работа не на один час для жюри, которому предстояло оценить 120 подделок и изделий. И вновь в списках лучших авторы из Юргинского района. Яркие и запоминающиеся работы представили наши талантливые мастера: Наталья Сорочинская из Центра «Лидер» и Алексей Зулькарнаев из РДК, ставшие лауреатами I степени, Алёна Самойлова из Лесного – лауреат II степени, Любовь Моргунова из Бушуево – лауреат III степени, а также дипломанты I степени Ксения Сеногноева из Центра «Лидер», коллектив «Звёздочка» из Лесного, Маргарита Братенкова из Лабино, Раиса Палецких из РДК и Ольга Соколова из Агарака. В числе призёров – Татьяна Береженцева, Татьяна Мезенцева и Анастасия Медведева из Центра «Лидер».

Итоговый протокол замыкает номинация «Театр больших форм». Юргинский театр РДК стоит под номером 60 – последним в таблице, но далеко не последний в колонке наград. Он стал лауреатом II степени, к тому же получил два специальных приза: за сценарию и за яркий характерный дуэт Светланы Мерзлых и Ольги Еськовой.

Ольга КОНОВАЛОВА  
Фото Максима ЕРМОЛАЕВА  
с официальной страницы  
фестиваля во ВК



Лауреаты II степени – коллектив «Новые горизонты»



Лабинские «Кумушки» – в числе лучших вокалистов



Юргинский театр – лауреат номинации «Театр больших форм»



В программе фестиваля – выставки-презентации

# Оценить результаты. Выявить проблемы

ПРИШЕДШИЕ НА СХОД ЖИТЕЛИ ЗОНОВО ПРОЯВИЛИ АКТИВНОСТЬ

Каждый сход имеет свои особенности: у жителей отдельно взятого поселения – свой менталитет. Что касается зонавцев, они приходят в сельский Дом культуры на встречу с представителями районной и сельской власти для конструктивного диалога – этим отчасти объясняется их активность.

В этот раз жители Зоновского сельского поселения пришли ещё и послушать небольшой концерт с участием артистов художественной самодеятельности. Затем внимательно слушали главу района Виктора Васильева, который ознакомил с итогами и планами социально-экономического развития района, участкового уполномоченного полиции Андрея Иванова, начальника отдела социальной защиты населения Оксану Дьяконову. У них была возможность задать вопросы и приехавшему на сход депутату областной думы Александру Анохину.

И всё же наиболее интересным стало выступление руководителя сельской территории Галины Задорожной, представившей отчёт работы администрации поселения за прошлый год, в котором не только констатация фактов, но и обозначение проблемных вопросов, и предложения по их решению. Речь шла – впрочем, как на любом сходе – об исполнении бюджета, благоустройстве, обеспечении мер пожарной безопасности, создании условий для работы в учреждениях социальной сферы, так далее.

Что касается бюджета, Галина Андреевна по полочкам, что называется, разложила его расходную часть – детально по разделам и пунктам. Так, звучали цифры: на жилищно-коммунальное хозяйство израсходовано 724,5 тыс. рублей, включая содержание блочной водоочистой станции – 153 тыс., благоустройство – 571,5 тыс. Выделенные же на благоустройство средства пошли: на содержание уличного освещения – 254,6 тыс. рублей, на озеленение – 9,8 тыс., содержание мест захоронения – 22 тыс., обустройство мест массового отдыха – 10 тыс., содержание площадок ТКО – 144 тыс., на уборку территории, включая очистку от наледи, уборку снега, мусора, сухой травы возле бесхозных домов, окрашивание и акрицидную обработку, ушло 127,8 тыс. рублей. Дополнительно выделенные деньги, а это 3,3 тыс. рублей, потрачены на приобретение гербицидов для уничтожения наркосодержащих растений.

## ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЯ ГЛАВЫ ПОСЕЛЕНИЯ ГАЛИНЫ ЗАДОРОЖНОЙ:

– В течение года велась работа по модернизации уличного освещения. Приобретены дополнительно светодиодные светильники и уличные щиты учёта электроэнергии, проведён монтаж щитов. Установлено девять контейнерных площадок для ТКО.

Бригада по благоустройству занималась уборкой территории, окашиванием мест общего пользования, очисткой придорожных кюветов, обрезкой кустарников. В течение лета создано 16 рабочих мест, в



На вопросы готовы ответить глава поселения Галина Задорожная, глава района Виктор Васильев и депутат областной думы Александр Анохин

том числе 3 – для подростков. Предоставлено 3 рабочих места для прохождения обязательных работ.

Работу по приведению поселения в порядок продолжим. В мае планируем субботники, в которых примут участие работники администрации, школы, ДК, ФАП, жители.

Всё, что связано с военкоматом, сегодня актуально как никогда. Администрацией ведётся воинский учёт военнообязанных граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу. На сегодня в Зовово таких 114 человек, включая 10 призванных и 6 мобилизованных. Галина Андреевна обратилась к односельчанам с огромной просьбой: военнообязанным вовремя сообщать об изменениях, касающихся трудоустройства, образования и состава семьи. В том числе во избежание штрафа.

Пожарная безопасность – тема не менее важная, особенно с приходом весны, когда появляется сухостой. В целях её обеспечения на всех территориях, включая Зоновскую, проводится комплекс мероприятий. В своём докладе глава поселения напомнила – каких.

Шла речь о социальной сфере. Консультированием и оказанием содействия в получении мер социальной поддержки занимается участковый специалист КЦСОН Гульбаршин Иманбаева – неравнодушный человек, который живёт интересами многолетних семей, малообеспеченных, тех, кто находится в трудной жизненной ситуации.

За медицинское обслуживание отвечает Татьяна Диагенова – опытный фельдшер, досконально знающий и свою работу, и поимённо всех односельчан – состояние здоровья каждого. В отчёте была приведена статистика: в прошлом году флюорографию прошли 80 % населения, маммографию – 50 % женщин, полностью выполнен план по диспансеризации детского населения, на 80 % – взрослого, охват прививками – 100 %.

За спортивно-массовую работу отвечал Николай Прядухин, инструктор по спорту. Глава поселения констатировала: проведено 10 спортивно-массовых мероприятий, работала секция по волейболу, летние опорные площадки, где зонавцы занимались волейболом, футболом, подвижными играми. Любители спорта участвовали в районных мероприятиях, выполняли нормы ГТО. Но всё это было в прошлом году.



Явка – показатель заинтересованности



Сход – возможность озвучить проблемы



О мошенничестве рассказал участковый уполномоченный Андрей Иванов

– На данный момент требуется инструктор по спорту. В администрации поселения ждём желающих, – обратилась Галина Андреевна к односельчанам.

## ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЯ ГЛАВЫ ПОСЕЛЕНИЯ ГАЛИНЫ ЗАДОРОЖНОЙ:

– Работники учреждений культуры – Ольга Козуб, Татьяна Труфанова и Татьяна Котова – справляются с муниципальным заданием эффективно и результативно. Так, в сельском Доме культуры раз в месяц – в среднем – проходили концертные программы, раз в десять дней – массовое мероприятие. Свой досуг зонавцы могут проводить и в библиотеке. Для более эффективного удовлетворения запросов читателей в течение года использовались ресурсы интернета. Работали два клубных формирования. Проведено 90 мероприятий: в среднем по семь-восемь ежемесячно.

Доклад Галина Андреевна закончила приятной новостью: администрация сельского поселения заняла третье место по

итогах работы за 2022 год.

– Это наше общее достижение, – заметила она. – Выражаю благодарность всем, кто оказывал и продолжает оказывать нам помощь в решении различных вопросов: депутатам сельской думы, руководителям учреждений и организаций, дорогим ветеранам, жителям поселения. Без вашего участия мало что можно было бы сделать. Мы и в дальнейшем рассчитываем на вашу поддержку и гражданскую инициативу.

Отдельное спасибо звучало в адрес тех, кто участвовал в сборе средств и оказании гуманитарной помощи мобилизованным, воинам СВО и жителям Донбасса.

Признаюсь, несмотря на всю важность докладов и доводимой до населения информации от представителей различных служб, наибольший интерес для меня, как для журналиста, вызывает диалог «вопрос-ответ».

Многие темы плавно переходят из схода в сход. Правда, суть вопросов отлична. Пример возьмём с дорогами. Если несколько лет назад наряду с муниципальными шла речь о дороге областного значения, то капитально отремонтированный участок Бушуево–Зовово снял с повестки схода часть проблемы. Что касается дорог в поселении, глава района заметил:

– Управлением автомобильных дорог Тюменской области запланирован ремонт всех автодорог, в том числе и проходящих через населённые пункты. Два года назад соответствующая работа проведена на территории Лабинского поселения. Сейчас задача – отремонтировать дорогу Шипаково–Юргинское, значительные средства, а это порядка 250 миллионов рублей, область выделяет сегодня туда. В перспективе – привести в нормативное состояние дороги и на вашей территории, в черте населённых пунктов

## СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ В ЦИФРАХ

Численность населения на начало года – 557 человек, из них трудоспособного возраста – 299, занятые в экономике – 231, учащиеся (студенты) – 24, вахтовики – 171, пенсионеры – 109. В школе 48 обучающихся, в детском саду 38 воспитанников, включая 29 малышей группы полного дня и 9 детей консультативно-методического пункта.

Проживают 54 семьи, имеющие несовершеннолетних детей, молодых семей – 6, многодетных – 19, неполных – 1, социально неблагополучных – 6. За 2022 год умерло 2 человека, появились на свет – 10.

Подсобных хозяйств – 210, в них содержалось КРС – 91, включая 41 корову, свиней – 69, овец и коз – 245, домашней птицы – 732 головы.

На территории поселения расположены объекты: Зоновский ДК, библиотека, Зоновская основная школа, детский сад, ФАП, котельная, отдельный пожарный пост, три магазина – ИП Скулкин Д.Н., ИП Нурутдинова Т.А., ИП Нелюбин А.С.

Зовово и Синьга. Кроме того, есть определённый объём работ по ямочному ремонту – как вариант временного решения проблемы на проблемных участках.

Неудобство создаёт весной вода, которая бежит с полей и заполняет собой углубления на определённом участке дороги: попасть в такую яму – начерпать полные сапоги. Виктор Васильев дал задание Александру Хуснулину, своему заместителю, курирующему дорожное строительство, обследовать место и, если есть необходимость, положить там трубу.

Отремонтировать дорогу – одно дело, другое – сделать ремонт качественно, не забывая про важность оканавливания. Это касается и строительства моста. Данное высказывание из зала стало нареканием и пожеланием одновременно.

На вопрос по старым колодцам ответ дала глава поселения: в этом году запланировано закопать два колодца, которые находятся в аварийном состоянии.

В числе проблемных звучали вопросы мусорных контейнеров, которые располагаются на проезжей части, ассенизации частных домов.

Ольга КОНОВАЛОВА  
Фото автора

## В тройке лидеров

### ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ РАБОТЫ ПОСЕЛЕНИЙ ЗА КВАРТАЛ

**«Подвели итоги деятельности сельских поселений района за первый квартал текущего года. Лидерами стали Шипаковское, Северо-Плетнёвское и Новотаповское поселения», – читаю сообщение на личной странице главы района Виктора Васильева в социальных сетях.**

Руководители данных территорий Ирина Бондарцева, Александр Шустиков и Владимир Романов принимали поздравления на проходившем в большом зале районной администрации аппаратном совещании. Наряду с вопросами, касающимися подготовки к весенне-полевым работам, участия в инициативных проектах, а также проблем, обозначенных во

время сельских сходов. Общая оценка деятельности складывалась из оценок по многим показателям. Во внимание принимаются результаты работы во всех сферах социальной политики, ЖКХ, отрасли агропромышленного комплекса. Учитывается информирование населения через соцсети, взаимодействие со средствами массовой инфор-

мации и, безусловно, работа по решению проблемных вопросов поселения. Одним словом, попасть в тройку лидеров – не так просто! А потому для набирающих опыт работы в органах исполнительной власти Ирины Бондарцевой и Владимира Романова победа особенно ценна. Причём Шипаковское поселение одно из лучших второй год подряд. Не говоря уже о том, что далеко не первый раз в число победителей выходит и Северо-Плетнёвская территория.

Ольга КОНОВАЛОВА

19 апреля – День образования службы занятости

## У истоков

МАРИЯ МОИСЕЕВА

### ВСПОМИНАЕТ О РАБОТЕ В СЛУЖБЕ ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ

**Помочь выстроить диалог с работодателем при поиске работы, отправить на обучение с дальнейшим трудоустройством – специалисты службы занятости с вниманием относятся к каждому, кто к ним обращается. В преддверии профессионального праздника об истории организации говорим с первым директором ЦЗН Юргинского района Марией Моисеевой.**

Марию Васильевну пригласили на должность руководителя новой службы в 1991 году, тогда это был Юргинский филиал Ялуторовского бюро занятости.

Вспоминает: кабинет находился на первом этаже администрации района. На практике постигали новую профессию – никто ещё и не понимал до конца специфику работы. Даже сами расчерчивали в тетрадах необходимые для заполнения формы.

Со временем, когда юргинцы стали чаще обращаться, был решён вариант с размещением в более просторном помещении на улице Восточной. Позже переехали в отдельное здание, где и сегодня находится служба занятости населения.

– До пятисот человек состояло на учёте, и посетителям конечно было много, – рассказывает Мария Моисеева. – Нагрузка большая была, но старались помочь всем. Предприятия подавали за-

явки, заключался трёхсторонний договор: мы обязались отправить соискателя на учёбу, тот, в свою очередь, должен был выучиться, а работодатель взять его на работу после окончания учёбы.

Каждый месяц ездили по сельским поселениям, вели регистрацию стоящих на учёте безработных. Специально для этого в 1994 году службе выделили вишнёвый УАЗик. С появлением компьютерных технологий и общей базы данных, конечно же, стало легче.

Со временем специалисты занялись реализацией ещё одной важной программы – трудоустройства подростков. Это особенно актуально в летний период, когда школьники получают возможность попробовать себя в профессии и заработать.

– Коллектив службы был дружный, все держались друг за друга. Бухгалтером трудилась Любовь Николаевна Иванова, профкон-



Первый директор ЦЗН Мария Моисеева

сультантом Татьяна Николаевна Аржиловская, специалистом по трудоустройству Нина Ивановна Одинцова, – с теплотой в голосе Мария Васильевна называет имена коллег. – Со всеми и сегодня общаюсь.

Всегда приятно, когда твоя работа приносит пользу односельчанам. Специалисты службы занятости многие юргинцы при встрече благодарят за оказанную когда-то помощь в поиске работы.

Мария ЗОЛОТАРЕВА  
Фото из архива редакции

## Находка может стать кражей

**Конституционный суд Российской Федерации разъясняет, в каких случаях находка перерастает в кражу.**

В соответствии со статьёй 227 Гражданского кодекса РФ нашедший потерянную вещь обязан немедленно уведомить об этом лицо, потерявшее её, и возвратить найденную вещь этому лицу. Если вещь найдена в помещении или транспорте, она подлежит сдаче лицу, представляющему владельца помещения или транспортного средства. Если лицо, имеющее право потребовать возврата найденной вещи, или место его пребывания неизвестны, нашедший обязан заявить о находке в полицию или в орган местного самоуправления.

Неисполнение этих обязанностей не влечёт уголовной ответственности. Вместе с тем своим Постановлением от 12.01.2023 № 2-П КС РФ разъяснил, что находка перерастает в кражу, если: заведомо известно о принадлежности вещи другому лицу; нет оснований полагать, что вещь намеренно выбросили; лицо скрыло вещь, источник её получения, факт принадлежности другому лицу или идентифицирующие признаки вещи (например, выбросили сим-карту из найденного телефона); найденная вещь обращена в свою пользу или в пользу иных лиц, не имеющих право владения, что причинило ущерб собственнику.

Преступником могут признать и того, кто наблюдает потерю вещи (например, видит, как из чужого кармана выпал кошелек), может сразу сообщить о потере и вернуть вещь хозяину, но тайно завладевает ею.

Илья ОВСЯННИКОВ, ст. прокурор первого отдела управления по надзору за уголовно-процессуальной и оперативно-розыскной деятельностью прокуратуры ТО

Официально

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

10 апреля 2023 г. с. Юргинское № 293-п

**Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги:**

**«Подготовка и выдача разрешений на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию»**

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь статьёй 31 Устава Юргинского муниципального района:

1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги: «Подготовка и выдача разрешений на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию» (далее – Регламент), согласно приложению к настоящему постановлению.

1.1. Установить, что в соответствии с Федеральным законом от 14.03.2022 № 58-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в случаях выдачи разрешений на строительство объектов капитального строительства, не являющихся линейными объектами, на двух и более земельных участках, разрешений на ввод в эксплуатацию таких объектов положения Регламента применяются с учетом требований постановления Правительства Российской Федерации от 06.04.2022 № 603 «О случаях и порядке выдачи разрешений на строительство объектов капитального строительства, не являющихся линейными объектами, на двух и более земельных участках, разрешений на ввод в эксплуатацию таких объектов, а также выдачи необходимых для этих целей градостроительных планов земельных участков».

2. Установить, что положения Регламента в части особенностей, предусмотренных для застройщиков, наименования которых содержат слова «специализированный застройщик», применяются с учетом положений, установленных частью 24 статьи 16 Федерального закона от 27.06.2019 № 151-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации».

3. Установить, что положения Регламента об идентификации и аутентификации заявителя (представителя заявителя) с использованием информационных технологий применяются со дня реализации мероприятий, предусмотренных Федеральным законом от 29.12.2020 № 479-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

4. Установить, что положения Регламента в части подачи заявления о предоставлении муниципальной услуги, документов, необходимых для получения муниципальной услуги, информирования о порядке и ходе предоставления услуги и выдачи результата предоставления муниципальной услуги с использованием государственных информационных систем обеспечения градостроительной деятельности с функциями автоматизированной информационно-аналитической поддержки осуществления полномочий в области градостроительной деятельности (далее – ГИСОГД) применяются со дня обеспечения технической возможности реализации вышеуказанных мероприятий.

5. Установить, что положение Регламента в части размещения нормативных правовых актов, регулирующих отношения, возникающие в связи с предоставлением муниципальной услуги в федеральной государственной информационной системе «Федеральный реестр государственных и муниципальных услуг (функций)», применяется со дня обеспечения технической возможности реализации вышеуказанного мероприятия.

6. Признать утратившим силу постановление администрации Юргинского муниципального района от 15.09.2022 № 775-п «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги: «Подготовка и выдача разрешений на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию».

7. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить его на официальном сайте Юргинского муниципального района в сети «Интернет».

8. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы района, начальника отдела строительства и ЖКХ.

Виктор ВАСИЛЬЕВ, Глава района  
Приложение к постановлению размещено на официальном сайте администрации района в сети «Интернет».

### Список кандидатов в присяжные заседатели Юргинского муниципального района

№ п/п	Фамилия	Имя	Отчество
1.	Басов	Андрей	Николаевич
2.	Баюшев	Сергей	Георгиевич
3.	Бельмесова	Марина	Петровна
4.	Боброва	Марина	Николаевна
5.	Вагин	Сергей	Валентинович
6.	Варавко	Алексей	Викторович
7.	Васильева	Евгения	Валентиновна
8.	Васильева	Светлана	Леонидовна
9.	Васькина	Анна	Павловна
10.	Дерябина	Светлана	Владимировна
11.	Джумаева	Влада	Викторовна
12.	Золотухина	Анна	Ивановна
13.	Зорин	Николай	Валерьевич
14.	Иванова	Валерия	Дмитриевна
15.	Каминская	Ирина	Ивановна
16.	Кашина	Зоя	Вячеславовна
17.	Комарова	Татьяна	Робертовна
18.	Коровин	Тимофей	Сергеевич
19.	Коровина	Надежда	Викторовна
20.	Лабынцев	Андрей	Валерьевич
21.	Лобанова	Татьяна	Станиславовна
22.	Логачев	Сергей	Викторович
23.	Логинова	Надежда	Алексеевна
24.	Лящева	Татьяна	Михайловна
25.	Мольгавко	Василий	Викторович
26.	Моставцов	Алексей	Анатольевич
27.	Налобина	Нина	Николаевна
28.	Новиков	Станислав	Олегович
29.	Отраднава	Светлана	Егоровна
30.	Пленкин	Алексей	Николаевич
31.	Плоских	Ирина	Владимировна
32.	Подвальных	Ирина	Давыдовна
33.	Потапов	Петр	Иванович
34.	Прусских	Мария	Васильевна
35.	Пуртова	Марина	Владимировна
36.	Семенов	Николай	Евгеньевич
37.	Семенченко	Елена	Николаевна
38.	Степанов	Евгений	Викторович
39.	Султанова	Светлана	Сергеевна
40.	Сульев	Александр	Николаевич
41.	Тайжанова	Айагоз	Доскеевна
42.	Татарина	Татьяна	Александровна
43.	Файрушатова	Валентина	Викторовна
44.	Федоров	Виталий	Викторович
45.	Филимонов	Николай	Николаевич
46.	Хмыров	Данила	Сергеевич
47.	Шульгина	Татьяна	Николаевна
48.	Шульц	Александр	Александрович
49.	Шульц	Александр	Викторович
50.	Ячменев	Юрий	Николаевич

## Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

<b>Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области</b>		
<p><b>Главный редактор</b> <b>Г.В. НИЯЗОВА</b></p>	<p><b>Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв»</b>  <b>Адрес издателя:</b> 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49.  <b>Звоните:</b> главный редактор – 2-37-88;                  ответственный секретарь – 2-46-89;                  отделы редакции – 2-46-89;                  бухгалтерия – 2-37-04;                  по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85;                  редакция радиоканала – 2-46-89;                  редакция телеканала – 2-39-00.</p>	<p>Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.                  Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01409 от 22.12.2016 г.</p>
<p><b>Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области.</b>  <b>625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45</b></p>	<p><b>Адрес редакции:</b>                  627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49.                  выходит 104 раза в год по средам и пятницам.                  Объем – 1 печатный лист формата А2                  Подписной индекс 54356</p>	<p style="text-align: center;">Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв».</p> <p>Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.                  За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель.</p> <p>Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку.                  Рукописи не рецензируются и не возвращаются.</p>
<p>Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя».                  625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.                  Тираж 1470. Заказ № 856</p>		<p><b>6+</b></p>